

罗德曼金正恩:将友谊进行到底

将要执教朝鲜男篮国奥队

韩国举重选手赴朝参赛,国旗有望首次在朝升起

美国前篮球明星丹尼斯·罗德曼9月8日透露,自己明年1月份将执教朝鲜男篮国奥队。

韩国举重运动员10日启程前往朝鲜首都平壤,参加2013年亚洲杯及亚洲俱乐部举重锦标赛。朝方将首次允许韩方在朝境内升起韩国国旗、奏响韩国国歌。



当地时间周一,美国前篮球明星丹尼斯·罗德曼在推特上宣布,自己将在明年1月份到朝鲜举办慈善赛,届时,将率领一支由退役NBA球星为班底的球队奔赴朝鲜,还将指导朝鲜男篮备战2016年里约热内卢奥运会。

罗德曼3日抵达平壤,开始为期5天的访朝之旅,这是他第二次访问朝鲜。今年2月底,罗德曼曾率一个由美国全国篮球协会教练和球员组成的13人代表团访问朝鲜,在朝期间参加了篮球比赛和其他活动。

罗德曼9月8日接受英国《卫报》采访时透露,朝鲜领导人金正恩有一个女儿,名叫珠爱(音译Ju-ae)。“我和金正恩以及他的家人在海边度过了一段惬意的休闲时光。”采访中,罗德曼谈起此次访朝之旅,“我们一起畅饮

美酒、享受美食,同时讨论举办一场历史性美朝篮球友谊赛,从而帮助朝鲜篮球队发展提高。”

聊得兴起的罗德曼说:“我抱过他们的宝宝珠爱,还和他的夫人交谈过。金正恩告诉我‘咱们11月再见’。”

■相关

韩国国旗首次有望在朝鲜升起

2013年亚洲杯及亚洲俱乐部举重锦标赛定于本月11日至17日在平壤举行,届时将有15个亚洲国家和地区的大约200名选手参赛。

韩国代表团包括22名运动员和19名管理人员。他们10日启程飞赴北京,后转机至朝鲜。

上月底,朝鲜方面邀请韩方参赛并承诺保证韩方人员安

全。本月初,韩国统一部批准本国运动员赴朝。

如果韩方运动员比赛成绩排名前三,韩国国旗太极旗将获准升起;如果韩方运动员夺冠,除获准升国旗,还可奏韩国国歌。

虽然韩国运动员先前曾赴朝参赛,但这次是韩国国旗首次有望在朝鲜境内升起,韩国国歌首次在朝奏响。

半岛局势趋向缓和的和解姿态

按韩国联合通讯社的说法,韩国85公斤级男子举重运动员千铎平(音译)和69公斤级选手袁正益(音译)有望登上领奖台。

韩国代表团团长钟彰范(音译)说,无论在体育场内外,运动员都将尽力表现得最好。

“击败来自中国、哈萨克斯坦和朝鲜这样的体重大国选手并奏响我国国歌将比较

困难,但升国旗没那么难,只要赢得前三就可以。”

韩媒认为,这是朝鲜半岛局势趋向缓和之时朝韩双方作出的和解姿态。

上月,朝韩代表就重启开城工业园达成协议,并同意举行离散家属团聚活动;本月初,两国重启中断的军事热线。综合新华社等

德国派直升机在美国领事馆上空搜索窃听设备

政府已经承认,根据德国国内情报机构联邦宪法保卫局的命令,德国联邦警察上周派出一架直升机在美国驻德国法兰克福领事馆上空盘旋,目的显然是搜索监视设备。

德国总理府和内政府发言人9日已经承认,德国联邦警察一架直升机曾在美国领事馆上空低空盘旋,以拍摄高清照片。此举旨在确定领事馆屋顶上是否有可疑窃听设备。当时,这架直升机在60米高度盘旋。

一名不愿透露姓名的德国政府官员称,德国想向美国发送信息:德国无法忍受美国在德国领土上安装窃听设备。

德国正试图平息此事件。内政部称,联邦宪法保卫局的行动旨在保护外国驻德国机构的安全,但同时也要防止外国的间谍活动。但德国官员拒绝透露他们的行动只是例行检查还是针对性地搜索隐藏天线等。若是例行行动,德国警方会提前通知美国人。但在此事件中,美国人员对德国安全人员突然出现感到惊讶。

不久后,美国驻德国副大使打电话给德国外交部询问此事,此前德国外交部所谓的“信息交流”显然是美国的抱怨。德国此举显然受美国国安局泄密者爱德华·斯诺登(Edward Snowden)曝光文件影响。斯诺登曾称,国安局在美国80多个驻外使领馆安装窃听设备。微言

QS世界大学排名出炉

中国内地三高校进百强

2012~2013年QS世界大学排名出炉,中国内地的三所大学北大清华和复旦进入百强行列,其中中国内地的前十强高校是北京大学(44位)、清华大学(48位)、复旦大学(90位)、上海交通大学(125位)、南京大学(168位)、浙江大学(170位)、中国科技大学(186位)、北京师范大学(252位)、西安交通大学(361位)、哈尔滨工业大学(401位)。中国政府高调宣布了一系列加大科研投入的措施,这使得今年中国大学排名前九的大学在研究引用方面得分均有所提高。

不过,北大和清华均落后于中国香港、新加坡和日本等地的一流大学。香港大学(排名第23位)是亚洲排名第一的大学。紧随其后的是新加坡国立大学(排名第25位)和东京大学(排名第30位)。

美国麻省理工学院首次超越剑桥大学和哈佛大学,位居排名首位。本报综合

伊朗两客车相撞 44人死亡

事故原因:车胎爆胎所致

伊朗北部库姆省境内9日深夜发生一起严重交通事故,造成44人死亡、40多人受伤。

据当地媒体报道,两辆满载乘客的客车9日23时左右在首都德黑兰至圣城库姆的高速公路上迎面相撞并起火燃烧。

伊朗红星月会负责人马哈茂德·莫扎法尔说,初步调查显

示,其中一辆客车在行驶中突然爆胎,失控后冲过中间护栏,与对面一辆正常行驶的客车相撞。目前伤者已被送往附近医院救治。

由于车况差和司机不遵守交通规则等原因,伊朗交通事故频发。据报道,伊朗每年因车祸死亡的人数超过2.6万。据新华社电

